
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области (далее – Комиссия, Комиссия Управления) по
рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), в составе:

Д<...> – председателя комиссии, заместителя руководителя
управления;

К<...> – члена комиссии, начальника отдела контроля органов власти
и рекламы;

К<...> – члена комиссии, государственного инспектора отдела
контроля органов власти и рекламы,

в присутствии

представителя Регионального фонда капитального ремонта
многоквартирных домов Пензенской области – Б<....> (доверенность
от );

в отсутствии представителя заявителя АО «Кизлярский
электроаппаратный Завод» (о дне и месте рассмотрения уведомлен
надлежащем образом),

рассмотрев в соответствии со ст. 18.1 Закона о защите конкуренции
жалобу Акционерного общества «Кизлярский электроаппаратный
завод»  на действия Регионального фонда капитального ремонта
многоквартирных домов Пензенской области  (извещение
205570000021900457 от 13.15.2019, размещено на сайте
www.zakupki.gov.ru) при проведении электронного аукциона на
оказание услуг и (или) выполнение работ по ремонту, замене,
модернизации лифтов, ремонту лифтовых шахт, машинных и блочных
помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу:
Пензенская область, г. Заречный, ул. Ленина, д. 65,

 

УСТАНОВИЛА:

 

10.06.2019 в Пензенское УФАС России поступила жалоба
Акционерного общества «Кизлярский электроаппаратный завод»
(далее по тексту - АО «КИЗЛЯРЭЛЕКТРОАППАРАТ»  ( ИНН 0547006535,
ОГРН 1050547000789)  на действия Регионального фонда



капитального ремонта многоквартирных домов Пензенской области 
(ИНН: 5836900772, ОГРН 1135800001424) (извещение
205570000021900457 от 13.15.2019, размещено на сайте
www.zakupki.gov.ru) при проведении электронного аукциона на
оказание услуг и (или) выполнение работ по ремонту, замене,
модернизации лифтов, ремонту лифтовых шахт, машинных и блочных
помещений (далее – ремонт (замена, модернизация) лифтов)
многоквартирного дома, расположенного по адресу: Пензенская
область, г. Заречный, ул. Ленина, д. 65.

Пензенское УФАС России, рассмотрев жалобу и приложенные к ней
документы, признало их соответствующими требованиям ч. 6 ст. 18.1
Закона о защите конкуренции для принятия жалобы к рассмотрению.

Информация о поступлении жалобы и ее содержании размещены на
сайте Пензенского УФАС России – www.penza.fas.gov.ru.

Заседание Комиссии Управления в соответствии с уведомлением-
требованием от 13.06.2019 № 2216-3 назначено и проведено
20.06.2019 в 16 часов 45 минут.

18.06.2019 (вх. № 2098) в Пензенское  УФАС России поступило
ходатайство  от  АО «КИЗЛЯРЭЛЕКТРОАППАРАТ» об отзыве
вышеуказанной жалобы.

Согласно ч. 24 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции заявитель
вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы.
Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать
повторно жалобу на те же акты и (или) действия (бездействие)
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной
или аукционной комиссии, уполномоченного органа и (или)
организации, осуществляющей эксплуатацию сетей, в порядке,
установленном настоящей статьей.

В связи с вышеизложенным, Пензенским УФАС России принято
решение о прекращении производства по жалобе Заявителя,
руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Федерального закона N 135-ФЗ
от 26.07.2006 "О защите конкуренции", Комиссия Управления,

 

РЕШИЛА:

 

Прекратить рассмотрение жалобы № 058/07/3.2-298/2019 в связи с



отзывом жалобы.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение
трех месяцев со дня его принятия.

 

 


